



Голышмановский ВЕСТНИК

25 октября 2013 г.
ПЯТНИЦА
№ 86(9726)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 5 руб. 27 коп.

6+

27 октября – День работников автомобильного транспорта

Уважаемые работники и ветераны автотранспортных предприятий Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сегодня транспортный комплекс – одна из основ для поступательного развития экономики Тюменской области. На долю автомобильного транспорта приходится свыше половины всех грузовых перевозок, а услугами пассажирских предприятий ежедневно пользуются более половины жителей области. Современную жизнь городов и поселков невозможно представить без слаженной и качественной работы специалистов этой отрасли. Учитывая, что с каждым годом в регионе возрастает количество транспортных средств, увеличивается загруженность наших магистралей, внимательность водителей, как профессионалов, так и автолюбителей, уважение ко всем участникам движения, культура управления автомобилем приобретает особое и первоочередное значение. Это один из самых главных факторов обеспечения дорожной безопасности жителей нашей области. Сегодня в регионе уделяется серьезное внимание развитию автотранспортных предприятий и дорожной инфраструктуры. В последние годы активно развивается транспортно-логистическая система, ведется работа по модернизации муниципального транспорта, открываются новые маршруты движения. В Тюмени и по всей области строятся и ремонтируются дороги, мосты и развязки. Эту работу мы будем продолжать и в будущем, чтобы наши транспортные артерии были безопасными и удобными для всех участников движения. От всей души желаю вам надёжной техники, безопасных дорог, взаимопонимания и взаимного уважения, крепкого здоровья и благополучия!

В. В. ЯКУШЕВ,
Губернатор Тюменской области.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и пассажирского транспорта! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Автомобильный транспорт давно стал неотъемлемой частью нашей жизни. Ежедневно на дороги выходят сотни автомашин и автобусов, чтобы обеспечивать жизнедеятельность производственной и социальной сфер. Ваш труд требует высочайшей ответственности, предельной внимательности, терпения и самоотдачи. От вашего профессионального мастерства, умения быстро и правильно реагировать на экстремальные ситуации зависит жизнь и здоровье людей. Не сомневаюсь, что высокий профессионализм, ответственное и добросовестное отношение к делу будут способствовать повышению качества транспортных услуг, дальнейшему эффективному развитию нашего района. Желаю всем, кто трудится в автотранспортной отрасли и обеспечивает пассажирские и грузовые перевозки, здоровья, счастья, удачи и благополучия, стабильной и безаварийной работы!

А. В. ЖЕЛТОУХОВ,
Глава района.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта! От имени ЗАО «Автотранс» и от себя лично сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта! Желаю всем успехов в нашей важной и социально значимой работе, ровных безаварийных дорог, доброго здоровья и семейного благополучия!

К. В. ИГНАТЬЕВ,
директор ЗАО «Автотранс».



Из километров складывается жизнь

В последнее воскресенье октября свой профессиональный праздник отмечают работники автомобильного транспорта. Немало в районе людей, кто свою жизнь связал с этой профессией и большую часть времени проводит за рулём. Такова уж шофёрская доля: колесить по дорогам, доставляя грузы, пассажиров к назначенному месту в холод и жару, в снег и дождь. В жизнь Сергея Пестина, водителя автобуса, авторемесло вошло постепенно. Ещё будучи мальчишкой ездил со своим дядькой, который тогда работал в автобазе, на КамАЗе возил зерно. Нравилось пацану ездить в дальние командировки. Учился рулить, хоть роста и не хватало дотянуться до педалей газа и тормоза. Другой дядя работал водителем на пассажирском автобусе.

Родился и учился Сергей в Голышманово. После девятого класса поступил в училище, выучился на водителя. Потом призвали в армию. Там права пригодились – возил командира полка. В армии же открыл категорию, которые позволяли сесть за руль автобуса и управлять машиной с прицепом. После возвращения домой устроился на работу в ЗАО «Автотранс», где и работает до сих пор. Начинать водителем на КамАЗе, вахтами ездил на север, строил дороги. Как появилась свободная вакансия, перешел водителем на автобус. К ранним подъемам за восемь лет привык. В начале шестого утра, когда практически весь посёлок спит – Сергей уже на работе. Обязательная медкомиссия перед рейсом, проверка автобуса и вперед, к тем, кто ждёт на остановках.

Профессия водителя нелегка и ответственна. Знать правила дорожного движения и владеть техникой – недостаточное. Водителю свои жизни вверяют порой до пятидесяти человек за рейс. Здесь надо быть ответственным, дисциплинированным, уметь принимать решения в

сложных ситуациях и быть психологом.

– До того, как начал работать на автобусе, не знал, что у нас есть такие деревни, как Козловка, Тёмная, Комсомолка, – с улыбкой рассказывает Сергей. – Сейчас уже весь маршрут изучен. Многих пассажиров знаю в лицо. Главное для водителя автобуса – терпение. Кому-то музыку погромче надо, кому – потише. Часто просят остановиться где-нибудь в непопулярном месте, чтобы не идти пешком, и не понимают, что это запрещено, начинают ругаться. Когда мы пассажиров воспитываем, когда они – нас.

Бывал Сергей и в сложной ситуации. Нескольких лет назад зимой на дороге, ведущей к кольцу, в автобус врезалась машина. Водитель иномарки заснул и выехал на встречную полосу.

– От удара автобус закрутило на гололёде, и он упал на бок, – вспоминает Сергей. – Пассажиров было не больше десятка в салоне, и скорость небольшая. Может, поэтому страха я не испытал тогда. Выдавил лобовое стекло, вывел пассажиров. Хорошо, что никто не пострадал.

Надежда Юрьевна Шабанова, кассир автовокзала, знакома с Сергеем с первого дня, как он начал работать на автобусе:

– Сергей грамотный и ответственный водитель. К тому же он отзывчивый человек, всегда с улыбкой, с ним приятно работать.

Супруги Пестины, Сергей и Наталья, воспитывают сына и дочь. У сына уже есть автопарк игрушечных автобусов: КАВЗ, ПАЗ, газель.

– Автобусы у вас устаревшие, – говорит он отцу. – Я вырасту, куплю два новых автобуса, будем вместе на них работать.

Кто знает, может, это не просто детские мечты, и через десяток лет Артём будет отмечать этот праздник вместе с отцом.

Олеся ЗАУЛИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Сергей Пестин.

Молоко с ферм и подворий

По информации Управления развития АПК, на 22 октября валовой сбор молока на фермах составил 19506 килограммов в сутки, что почти на триста килограммов больше чем в прошлом году. Лидерами в производстве молока стали животноводы ООО «Малышенское», от фуражной коровы здесь надаивают 17 килограммов за сутки.

На самой большой ферме района в ООО «СТАСагро» в сутки получают 6154 килограмма. Здесь содержатся 440 коров голштино-фризской породы. В среднем на фуражную корову в этом хозяйстве приходится 14 килограммов молока в сутки.

С начала года на перерабатывающие предприятия с личных подворий увезли 23924 центнера молока. Уже много лет держат передовые позиции по продаже молока владельцы личных подворий Голышмановской и Среднечирковской сельских территорий.

Продолжаются работы по искусственному осеменению крупного рогатого скота. В целом по району проведено 973 процедуры. Активнее всего в этом году принялись улучшать породу дойного стада жители Медведевской территории, здесь уже осеменели на сорок голов больше, чем в прошлом. По данным Управления развития АПК, на сельских территориях ещё не везде получили полагающийся крестьянам льготный комбикорм. Потребность закрыта лишь на Бескозобовской, Малышенской, Медведевской и Среднечирковской территориях.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Спросите начальника полиции

Сегодня правоохранительные органы строят свою деятельность на основе открытости и гласности. Один из методов работы с населением – встречи с гражданами. Очередной приём граждан по вопросам организации правоохранительной деятельности на территории района состоится в актовом зале Голышмановского ДРСУ ОАО «ТОДЭП». **30 октября в 16 часов** встречу с населением проведут начальник МО МВД России «Голышмановский» подполковник полиции С. В. Пеховкин и председатель общественного Совета В. А. Шорохов. Предварительно возможно задать вопросы по телефону 2-56-11.

**Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

Тема – ЖКХ

29 октября 2013 года территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Голышмановском, Армизонском, Аромашевском, Омутинском районах будет организован приём граждан по вопросам ЖКХ. Обращаться по адресу: р.п. Голышманово, ул. К. Маркса, 2 или по тел. 2-52-82.

С. С. ГУМЕННЫЙ, и.о. начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора.

Подписка-2014

Синий УАЗик с надписью «Почта России» выезжает по маршруту следования почтальона Светланы Александровны Грибовой каждый день, кроме выходных. С апреля этого года на её обслуживании улица Зелёная в Медведево и пять малых деревень – Быстрая, Скарёдная, Козловка, Малиновка, Глубокая.

Почта на колёсах

Год назад там сократили почтальонов, и теперь почту привозят напрямую из центрального отделения. Ранее за Светланой Александровной был закреплён первый участок, который включал около трёхсот пятидесяти дворов в посёлке. За двенадцать лет работы на почтовом отделении она запомнила всех своих подписчиков, а с переводом на новый участок пришлось снова знакомиться с людьми, изучать их спрос. Для Светланы Александровны эта задача оказалась несложной, она легко находит общий язык с людьми. До того, как прийти работать на почту, много лет была страховым агентом.

Все произошедшие в своей работе перемены Светлана считает лишь к лучшему. Теперь не надо носить тяжёлую сумку, проходить много километров пешком. Автомобиль довезёт не только почту, но и товары на продажу до места назначения. Без них со сдельной оплатой труда не обойтись. Большим спросом среди населения малых деревень пользуются продукты первой необходимости. Зачастую у почтальона товары можно приобрести дешевле, чем в деревенском магазине.

Всего на территории обслуживания Светланы Александровны числятся около трёхсот дворов. Их она объезжает в два рейса по определённому дню. Например, если в Быстрой, Скарёдной и Козловке районную газету получают в дни её выезда – среду и пятницу, то в Глубокой и Малиновке – на день позже, в четверг и субботу. Без местных новостей здесь не обходится практически ни один двор. По итогам подписки на второе полугодие 2013 года Светла-



на Александровна стала обладателем поощрительной премии как один из лучших распространителей районки. Подобная награда присуждается почтальону уже в третий раз. Ответственную бесконфликтную работу Светланы Александровны отмечает и начальник Голышмановского центрального отделения почтовой связи О.С. Бодрова.

Дома успешного почтальона ждут муж и дети. Младшая дочь в этом году пошла в первый класс, сын учится в четвёртом. Каждого надо собрать в школу, проверить уроки. В помощь детям Светлана Александровна выписывает детские развивающие газеты, как «Смекалочка». На досуге Светлана читает полезные журналы – «1000 советов», «Народ-

ный доктор». Оценила она и новую газету для практичных хозяек с затейливым названием «МарьВанна». У этих изданий есть одно «но»: они появляются в доме Грибовых, если есть финансовые возможности. «Голышмановский вестник» приходит к ним в течение всего года.

Сейчас полным ходом идёт подписка на первое полугодие 2014 года. На сегодня районку выписали 1300 человек. В подписной кампании участвует и Светлана Грибова. Как призналась она, лучшим распространителем стать не стремится, но всегда приятно получить награду за свой труд.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: Светлана Грибова.

О патриотизме**2014 – Год культуры**

Накануне Дня народного единства подведут итоги празднования 90-летия района – об этом говорили на очередном заседании комиссии по патриотическому воспитанию. Мероприятие пройдет первого ноября в Центре детского творчества. По традиции в этот день организаторы чествуют призванных. Слова напутствия от ветеранов и родителей услышат пятнадцать ребят. От торжественного вручения паспортов на этот раз решили отказаться: зрительный зал ЦДТ способен вместить лишь сто человек.

– Нам приходится приспосабливаться, работать в стесненных условиях, поскольку во дворце культуры «Юность» продолжается ремонт, – отметила заместитель главы района Татьяна Заичкина. – Его зал способен вместить 450 человек, это позволяло нам проводить масштабные мероприятия с большим количеством приглашенных. Зал в ЦДТ – новый и, по техническому оснащению, самый современный на сегодня, но с гораздо меньшим количеством мест. Если мы будем праздновать День народного единства в привычном формате, то для гостей и приглашенных попросту не хватит места.

Праздничные мероприятия состоятся и на сельских территориях. Концерты в домах культуры пройдут с первого по четвертое ноября. Дату их проведения поселения определяют самостоятельно.

Юбилейный этот год и для главного документа страны – Конституции Российской Федерации. С момента принятия ее народом в декабре ис-

полнится 20 лет. Ученики школ района принимают участие в конкурсах сочинений и рисунков, приуроченных к юбилейной дате. А накануне праздника будут организованы тематические уроки. Как пояснила начальник отдела образования Галина Павлова, уже составлен график выездной работы. Занятия пройдут со второго по девятое декабря. Участие в них примут методисты и представители областного департамента образования и науки. К двенадцатому декабря праздничные мероприятия районного масштаба, как правило, не проводились, но на этот раз дату решили отметить.

– Мы предлагаем не делить празднование на поселок и сельские территории, а провести большое районное мероприятие, – говорит начальник отдела культуры Светлана Усольцева. – На каждой территории работают сельские думы, куда избраны достойные люди. Они трудятся на добровольных началах. Мы никогда их не собираем, никогда не чествуем, поэтому предлагаю их пригласить на патриотический концерт и наградить самых активных.

В следующем году в России широкомасштабно будут отмечать 700-летие со дня рождения Сергия Радонежского, внесшего огромный вклад в дело становления и развития российской государственности. Соответствующий указ подписал Президент Владимир Путин. 2014 объявлен Годом культуры. Многие патриотические мероприятия и в районе, и в области будут посвящены 70-летию Тюменской области.

Влад УДИЛОВ.

Участвуйте в викторине!

В следующем году Тюменская областная Дума будет праздновать двадцатилетие со дня своего образования. Жители Тюменской области всегда интересовались фактами из жизни известных людей региона, деятельностью депутатов и историей развития парламентаризма, поэтому с 3 февраля по 28 марта 2014 года будет организована интернет-викторина, посвящённая юбилею областной Думы. В викторине смогут принять участие все тюменцы, жители Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов, Югры. Кроме этого, каждый из нас может придумать свой вопрос для юбилейной интернет-викторины. Он дол-

жен содержать указанную тематику и быть оформлен в виде теста, к которому прилагаются три ответа, один из которых – правильный. Например, вопрос: Какую дату следует считать Днём образования Тюменской областной Думы? Ответ: три даты, одна из них – верная. Пусть ваш вопрос будет интересным и эксклюзивным. Предложить свой вопрос вы можете на форуме официального сайта Тюменской областной Думы. Подведение итогов состоится 10 апреля 2014 года. Авторов лучших вопросов поощрят призами от Тюменской областной Думы.

Подготовила Светлана ШВЕЦОВА.

Дела крестьянские**Животноводство – занятие для нас привычное**

Личные подворья Ражевского сельского поселения многие годы остаются в тройке лидеров по производству молока в районе. С начала текущего года с этой территории отправили на переработку 2608 центнеров молока. Развитие производства на личном подворье стало делом жизни для семей Конаковых, Тырцовых, Джамписовых, Усольцевых, Непейковых, Кочетковых, Никитиных, Курочкиных.



Жители села Ражево Каиркен и Кульзипа Касеновы тоже сделали ставку на развитие личного подворья. Поначалу пробовали выращивать картофель. Возделывать его вручную – трудоёмкий процесс, а закупщики по осени забирают овощи за копейки. Выращивать на подворье скот оставалось единственной возможностью наладить жизнь. Тем более в семье подрастали двое ребятшек. Пять лет назад глава семьи зарегистрировал индивидуальное предприятие, чтобы шли трудовой стаж и отчисления на будущую пенсию. Кроме того, официальная деятельность давала право обратиться за финансовой поддержкой в представительство инвестиционного агентства.

– Для нас заниматься разведением скота – дело привычное. Но работать по-старинке уже не хочется. Если планируешь серьёзно заниматься производством молока и мяса, то начинаешь к подбору скота относиться более внимательно, – говорит Каиркен. – Вторую корову в своё хозяйство приобрёл на первый кредит, полученный в инвестиционном агентстве. Кредитовал-

ся потом ещё дважды. Условия хорошие: низкие проценты, документы оформляют быстро. Теперь на подворье у меня уже 35 голов, из них 12 – дойные коровы. Есть лошади, отара курдючных овец. На средства агентства приобрёл корма, купил автомобиль «Газель» для хозяйства.

Места для развития подворья хватает. Летние выпаса с загонами организовали на бывшей усадьбе родителей жены. На окраине деревни небольшому стаду настоящее раздолье. Без посторонней помощи Касеновым с таким хозяйством не управиться. На лето к ним приезжает помогать семья из Аромашевского района: мужчина пасёт скот, женщина вместе с хозяйкой доят коров. Делают это вручную. Считают, что так здоровье коров сохранится лучше. Молоко стараются продавать круглый год, в зимнее время закупочная цена на продукцию выше. Для этого стали планировать отёлы. Нынче попробовали часть коров осеменить искусственно. Приплод ожидают получить в декабре.

Условия для развития подворья на селе достойные: продукцию забирают прямо со двора,

тем, кто держит более пяти коров, выдают бесплатно комбикорм. В перерасчёте на деньги, шестнадцать тысяч рублей, для семьи Касеновых не лишние. Сено заготавливают, нанимая кормозаготовительное звено в администрации поселения. Но в планах – приобрести собственный комплекс. Скоро подворье пополнят пятнадцать нетелей улучшенной породы. Глава хозяйства уже договорился о покупке с одним из предприятий Казанского района.

По мнению Каиркена Касенова, сейчас заниматься производством молока становится выгодно. Когда на подворье доятся все коровы, в сутки на молокоприёмный пункт Касеновы отправляют до 250 литров продукции. За месяц семья способна заработать на молоке до восьмидесяти тысяч рублей. Да, людям приходится рано вставать и много работать, но отдача ошутима. И повышение закупочной цены на молоко вселило в селян надежду на будущее.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: Каиркен Касенов.

— РЕКЛАМА —

— РЕКЛАМА —

— РЕКЛАМА —

Поздравляем!

Дорогую, любимую Валентину Георгиевну ЛЕГОСТАЕВУ с юбилеем!

Красивой женщины красивый юбилей наполнит сердце восхищением сладостным, родная, лет ушедших не жалея, пусть каждый день сюрпризом будет радостным. Солидный возраст, но душа поёт, твой юный взгляд ласкает наши лица. Нас старость дома точно не найдёт, ведь мы стремимся жизнью насладиться. Пусть пятьдесят улыбок за столом и пятьдесят пурпурных роз в букете, пусть пятьдесят мелодий о былом звучат для лучшей женщины на свете!



Родные.

Поздравляем!

Всех работников ЗАО «Автотранс», ветеранов и пенсионеров с профессиональным праздником – Днём работников автомобильного транспорта!

Пусть денег, счастья будет столько, здоровья и веселья тут, иголок сколько на всех ёлках, что вдоль дорог страны растут!

В.И. Кутырева, Н.И. Моторин, П.А. Маренина.



Поздравляем!

Дорогого сына, мужа, отца и дедушку Александра Ивановича МАКУШИНА с юбилеем!

Спешим поздравить с днём рождения, желаем счастья, настроения, успеха, бодрости, удачи, здоровья крепкого в придачу!

Мама, папа, жена, дочери, зять и внучка.

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку, прадедушку Александра Григорьевича БАТУРИНА с 75-летним днём рождения!

Наш самый любимый, родной человек, прожил ты немало – без четверти век! Мы страстно желаем, хоть жизнь непроста, в здоровье и счастье добраться до ста!

С любовью жена, дети, внуки, правнуки.

Нас солнца луч смешит и дразнит, нам нынче весело с утра. Осень дарит звонкий праздник, и главный гость на нём – игра!

Приглашаем вас в культурно-досуговый центр «Родина» на игровые программы:

27 октября – «Крестики-нолики» – игровая программа. Начало в 12-00.

29 октября – «Мульти-Пульти Трям» – игровая программа. Начало в 12-00.

3 ноября – дискотека «Хорошее настроение».

Цена билета каждого мероприятия – 50 руб.

Магазин «Протектор» приглашает автолюбителей приобрести ЗИМНИЕ ШИНЫ. Наш адрес: ул. Комсомольская, 195А (въезд между домами 189В и 191). Тел.: 2-67-86, 8-905-823-10-58.

Кафе-бар «У Людмилы» («Самсон») ИП Замимко организует свадебные, юбилейные, корпоративные банкеты, детские дни рождения. Возможен выезд по району. Тел.: 8-908-865-29-09.

НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК «ТермоТех» г. Ишим, ул. Иркутская, 11, тел.: 8-(34551) 6-54-66.

ТЕПЛИЦЫ Доставка, установка 8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919 www.zamki.fo.ru

ЗНАКОМСТВА

Свободная женщина, 51 год, желает познакомиться с мужчиной для серьёзных отношений. Тел.: 8-922-488-34-65.

РАБОТА

Требуется работница по уходу за бабушкой. Обр.: ул. Красноармейская, 71 или по тел.: 2-63-10.

Требуется продавец в отдел по продаже женской одежды. Тел.: 8-922-041-84-08.

Покупка, продажа, обмен легковых автомобилей не старше 2001 года за наличный расчёт. Тел.: 8-909-73-52-666, 8-952-670-39-88.

Бурение скважин

в любом удобном для вас месте. Цена договорная. Пенсионерам скидка. Насос – в подарок. Тел.: 8-950-498-17-26.



Тюменский государственный университет

проводит прием абитуриентов на заочную форму обучения с использованием дистанционных образовательных технологий

по направлениям бакалавриата

- (полная /сокращенная форма):
• «Государственное и муниципальное управление» (4 года /3,5 года)
• «Документоведение и архивоведение» (4 года /3,5 года)
• «Менеджмент» (4 года /3,5 года)
• «Педагогическое образование» (5 лет /3,5 года)
• «Прикладная информатика» (5 лет)
• «Психология» (5 лет /3,5 года)
• «Сервис» (5 лет /3,5 года)
• «Туризм» (5 лет /3,5 года)
• «Управление качеством» (4 года)
• «Управление персоналом» (4 года /3,5 года)
• «Экономика» (4 года /3,5 года)
• «Юриспруденция» (5 лет /3,5 года)

по специальностям:

- «Таможенное дело» (5 лет)
по направлениям магистратуры (срок обучения 2 года 5 месяцев):
• «Государственное и муниципальное управление»
• «Юриспруденция»
• «Экономика»

(Лицензия № 2306 от 13 декабря 2011 года)

Информационно-образовательный портал distance.ru

По вопросам поступления обращаться по телефону в Тюмени:

8(3452)79-89-28

ПОКУПКА

МАШИНЫ

А/м ВАЗ-2112, цвет тёмно-зелёный, 2003 г.в., бензин-газ, электростеклоподъёмники, подогрев двигателя, литьё, в хорошем состоянии, цена – 120 тыс. руб. Возможен обмен, торг. Тел.: 8-902-815-06-65.

А/м «Газель», цельнометаллическая, 2003 г.в., в отл. техн. сост., возможен обмен на а/м, цена – 160 тыс. руб. Тел.: 8-961-204-71-34.

А/м «КамАЗ-5320», цена – 150 тыс. руб. Тел.: 8-908-872-19-15.

Срочно! А/м ВАЗ-2110, 2001 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8-982-918-76-89.

А/м ВАЗ-21093, 1989 г.в., сделан ремонт двигателя, коробки и кузова, цена – 30 тыс. руб., торг при осмотре. Обр.: Аромашевский район, д. Кармацкая, ул. Мира, 26. Тел.: 8-(34545)-45-2-10.

А/м Москвич-2141 «Святогор», 2000 г.в., цена – 35 тыс. руб. Тел.: 8-905-823-10-58.

ЖИЛЬЁ

Однокомнатная благоустроенная квартира площадью 31,6 кв. м, своё газовое отопление, есть домашний телефон. Тел.: 8-982-918-76-89.

Квартира по адресу: ул. Гагарина, 85-11, площадь 30,4 кв. м. Цена – 1 млн. 100 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 8-982-903-75-55.

Жилой дом площадью 53 кв. м по ул. Ленина, 168, с земельным участком. Документы готовы. Цена при осмотре. Тел.: 8-919-947-97-70, 8-909-737-65-51.

Жилой дом (вода, газ), площадь 50 кв. м, пластиковые окна, имеются: баня, летняя кухня, надворные постройки, земельный участок 4,5 сотки. Тел.: 8-912-399-06-74.

1/2 часть дома (нежилое помещение) с небольшим земельным участком в центре посёлка по адресу: ул. Советская, 25. Возможен пристрой – две стены. Имеются документы. Рядом вода, газ. Тел.: 8-912-383-00-35.

Новый коттедж площадью 160 кв. м в самом центре посёлка, все коммуникации, центральный водопровод, земельный участок 10 соток, цена договорная, документы готовы. Тел.: 8-909-188-61-34.

Двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Гагарина, 68, площадь 50 кв. м, с мебелью, своё газовое отопление, земельный

участок, гараж, цена – 1 млн. 650 тыс. руб. Тел.: 8-919-930-55-53.

РАЗНОЕ

Шкуры рыжей лисы. Тел.: 8-922-001-28-12.

Корова: 3 года и 8 лет, красной и чёрной масти. Тел.: 8-922-264-81-00.

Бычки на мясо под заказ. Тел.: 97-2-50.

Спальный гарнитур: кровать и две тумбочки; посудомоечная машина, всё б/у и недорого. Тел.: 8-906-821-69-75.

Сварочный аппарат тракторный; бык 1 год 8 месяцев (зааненской породы, крупный); корова стельная красно-пёстрая, отёл в декабре. Тел.: 8-932-476-86-99, 98-1-23.

Новая посудомоечная машина «Whirlpool», цена – 12 тыс. руб., торг. Тел.: 8-912-399-09-39.

Бетонные кольца размер 90x100, 3 штуки. Тел.: 8-912-926-51-48.

Жеребчик 1 год 3 месяца, находится в посёлке, цена – 40 тыс. руб., без торга. Тел.: 8-961-782-74-34.

Буровая установка А2А на базе ЗИЛ-131. Тел.: 8-902-812-28-45.

Компьютер: монитор LG, системник 4-ядерный, клавиатура, мышь, вебкамера. Тел.: 8-922-041-33-14.

Дрова: колотые и чурками, доставка на ЗИЛ-157. Тел.: 2-77-59, 8-932-322-63-62.

Ружьё охотничье «Сайга-410/76», ружьё МР-153 12/76 новое; смартфон Айфон-4, новый; запчасти от а/м ВАЗ-2107. Тел.: 8-912-398-38-56.

Зимняя резина MICHELIN «липучка» 235/70 R16 на литых дисках для а/м «Ssang Yong». Обр.: пер. Энгельса, 21 или по тел.: 8-922-484-93-51 (Александр).

Срочно! Земельный участок по ул. Северной, в собственности, 13 соток, документы готовы. Недорого. Тел.: 8-932-32-666-32.

Мёд (разнотравие), банка 3 литра – 1200 руб., с доставкой на дом по посёлку и по району, каждые пятницу, субботу, воскресенье на рынке «Центральный» или по адресу: ул. Восточная, 6-13. Тел.: 2-70-90, 8-919-955-78-84.

В ТЦ «Русич» (первый этаж), отдел №13 – новое поступление женской верхней одежды. Принимаются заявки от 42 до 80 размера, разные модели.

В ТЦ «Русич» (второй этаж) «МИР НОСКОВ» (отдел №39) новое поступление товара. 100% хлопок, фабричные носки, детские гольфы, колготки, гетры. Фабричное нижнее бельё, кальсоны детские, подростковые, мужские и многое другое.

В Новый год на коне



Оформляйте кредиты и участвуйте в розыгрыше автомобилей!

Специально для клиентов «ЗПСИБКОМБАНК» в период новогодних праздников... (small text about bank services and promotions)

8-800-100-5005 (звонок по РФ бесплатно) www.zapsibcombank.ru



Интернет



Предпочитаю общение вживую

Информационные технологии сегодня – это часть жизни не только молодежи, но и старшего поколения. С большим интересом пенсионеры пользуются компьютерами, общаются друг с другом в Интернете, самостоятельно регистрируются в социальных сетях. Люди пожилого возраста – наиболее активные участники региональной программы по повышению компьютерной грамотности «Расширяя горизонты». За время действия этого проекта в Тюменской области прошли курсы более 22 тысяч пенсионеров, что составляет свыше сорока процентов от общего числа обученных. Ныне региональные департаменты социального развития и информатизации организовали чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения. Он стартовал 15 сентября и проходил в несколько этапов.

На отборочном туре конкурсантам предложили пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения. В нём участвовали 130 человек, среди них десяток голышмановцев. В финал вышла методист по книге районного

отдела образования Ирина Грабо.

– В финальном туре чемпионата участвовали 15 человек, набравших наибольшее количество баллов по итогам испытаний, – рассказывает Ирина Альбертовна. – Нас встречали в Тюменском технопарке. Мы демонстрировали навыки работы с текстовым редактором Word, записывались на приём к врачу, заказывали автобусный билет, используя сайты. Самым сложным заданием для меня оказалось найти информацию в Интернете на тему «Большой урожай». При оценке работы учитывалось количество найденных уникальных файлов по разным типам: текстовый, графический, в виде диаграмм, в программе Excel, видео и другие. В социальных сетях я зарегистрирована, но в повседневной жизни предпочитаю общение вживую. Чаще беседую со знакомыми, друзьями и родственниками через Skype. Интернет для меня – большой помощник в оплате коммунальных услуг, не нужно стоять в очередях, это очень экономит время. Теперь я могу посмотреть расписание поездов и автобусов, расписание вы-

ставок в музеях, не выходя из дома, а также выяснить, какие премьеры идут в театре и кинотеатрах областного центра. Скачиваю в электронную книгу разные произведения и наслаждаюсь их чтением. Активно пользуюсь электронной почтой. В приёме чемпионата я не вышла, зато поняла, что неплохо владею компьютерными технологиями. Удивилась, что большинство финалистов были из сёл и победу одержала жительница Сорokinского района.

За время реализации программы «Расширяя горизонты» компьютерную грамотность повысили более 2500 жителей Голышмановского района. Сейчас программа продолжает действовать в другом формате. В сельских поселениях формируют группы желающих обучиться работать на компьютере, пользоваться сетью Интернет, и к ним приезжает преподаватель из областного центра. Обращаться с просьбами об организации курсов нужно к главам территорий.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото предоставлено И. Грабо. На снимке: на вручении диплома финалиста.

События, факты

В числе лучших туристов

В Тобольском районе прошли Первенство Уральского федерального округа и Чемпионат Тюменской области по спортивному туризму. Команду Голышмановского района на этих состязаниях представляли воспитанники Центра дополнительного образования детей: Михаил Кузнецов, Николай Бизирка, Виталий Рудаков, Ольга Елишева, Андрей Абрамов и Пётр Пономарёв. Ребята выступали в средневозрастной группе. По словам руководителя Евгения Николаевича Дьяченко, туристы они бывалые, не раз принимали участие в подобных соревнованиях. Среди соперников оказались ко-

манды из Тюмени, Тобольска, Ялуторовска, Нижневартовска и даже Екатеринбург. Голышмановские туристы неплохо выступили, и по итогам пешеходной дистанции в рамках Чемпионата области стали восьмыми в общекомандном зачёте. В личном первенстве Уральского федерального округа отличился восьмиклассник Михаил Кузнецов из школы №2. Он занял второе место по спортивному ориентированию. А одиннадцатиклассник Королёвской школы Пётр Пономарёв на этих же соревнованиях выполнил второй юношеский разряд по спортивному туризму.

Игра «Щит и меч»

Одиннадцатого октября прошли очередные состязания среди отрядов юных друзей полиции «Щит и меч». Всего в них приняли участие шесть команд учащихся 5-7 классов школ района. Сотрудники Центра дополнительного образования детей совместно со студентами физкультурного отделения Голышмановского агропедагогического колледжа подготовили для ребят десять конкурсов. Здесь юным друзьям полиции потребовалось проявить немалую наблюдательность, находчивость, физическую выносливость

и подтвердить знание правил дорожного движения, чтобы преодолеть дистанцию. В качестве судей были приглашены и сотрудники МО МВД Голышмановский – лейтенант полиции М.М. Ажмуратова и капитан полиции Я.А. Крикунова. По итогам соревнований, победителями в этом году вновь стали юные друзья полиции из Среднечирковской школы. На втором месте оказался отряд из Гладилово, на третьем – из Земляной.

Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Наша история

У музея – полувековой юбилей

Пятого декабря отметит полувековой юбилей народный краеведческий музей. Инициаторами его создания были учителя школы №1. Эту идею Михаил Ефимович Грамматчиков привёз с Дальнего Востока, где на семинаре для педагогов проводили экскурсию по школьному музею. Михаил Ефимович поделился своими впечатлениями с коллегами и предложил тоже заняться музейным делом. С этого и началась история рождения краеведческого музея в Голышмановском районе. Энтузиасты М.Е. Грамматчиков, С.С. Ануфриев, Б.О. Сухов, А.Н. Герасимов активно приступили к работе. За год они собрали больше тысячи предметов сибирской старины. Сначала они просто складировались в школьной мастерской. Позже под музей выделили большую комнату в здании Дома пионеров, которое располагалось в то время на месте сегодняшнего музея. Первым руководителем стал Сергей Степанович Ануфриев, вместе с учениками он мастерил витрины для музея, выставил первую коллекцию птичьих яиц, которая по сей день хранится в зале Природы краеведческого музея. Когда задумали изготовить чучела, позвали на помощь Александра Игнатьевича Леоновича.

– В 1963 году я училась во втором классе. На открытии музея не была, но часто мы с подружками забегали туда, когда приходили в Дом пионеров, – вспоминает директор краеведческого музея Надежда Николаевна Скарденнова. – Поражало детское воображение огромное чучело лося. Витринки разные по периметру стояли, много-много стенов было.

Вскоре стало ясно, что это помещение слишком мало для музея. Экспонаты прибывали, и их негде было размещать. Инициативная группа решила строить новое здание для музея. Выделили земельный участок на месте сегодняшнего Центра детского творчества. Работа закипела. Собирали субсидии, привлекали население. Когда здание было практически готово, руководство района приняло решение разместить там Дом пионеров. В итоге, под музей оставили только две маленьких тёмных комнатенки. После этого Сергей Степанович Ануфриев принял решение отойти от дел и прожил недолго. Это одна из самых печальных страничек в истории музея. Продолжил музейное дело Б.О. Сухов. Даже в тех условиях он не сдавался, не опускал рук. Проводил для ребятшек краеведческие кружки, собирал экспонаты, оформлял стенды. Был момент, когда казалось, музей умирает. Он был закрыт на полгода после смерти Бориса Оттовича Сухова. Летом 1990 года взяла на себя миссию по возрождению музея Светлана Анатольевна Усольцева и в научные сотрудники пригласила учителя истории Надежду Николаевну Скарденнову.

– Сделали со Светланой Анатольевной там небольшой ремонт, хотя бы почище стало, – рассказывает Надежда Николаевна. – В том здании зимой работать было невозможно, очень холодно. Окно промерзало и было покрыто толстым слоем льда, завешивали его одеялом, затягивали плёнкой, лишь бы не дуло. Время зря не тратили, зимой выезжали по деревням и собирали материалы, встречались с интересными людьми. Шесть лет мы ютились при Доме пионеров, всё это время Светлана Анатольевна ходила по разным инстанциям в поисках помещения под музей. Однажды ей предложили занять второй этаж в здании, в котором мы сейчас и находимся. Его строила организация ДОСААФ, которая распалась. Тогда это была коробка подвешенная под крышу: ни окон, ни дверей... переехали в него в 1996 году. Было много сложностей, но мы радовались тому, что у нас есть хорошие площади под экспозиционные материалы, которых у нас немало. Сегодня в фонде музея хранятся свыше 14 тысяч экспонатов.

Народный краеведческий музей играет большую роль в культурной жизни района и патриотическом воспитании молодёжи. Здесь, как нигде, люди ощущают неразрывную связь времён. Его экспозиции рассказывают о днях глубокой старины, о наших героических земляках, оставивших добрую память для потомков. Голышмановский музей за прошлый год посетили двенадцать тысяч человек.

Люди, которые стояли у истоков деятельности музея, вложили в его развитие не только свой кропотливый труд, но и тепло своей души и сердца. Сегодня в музее работает маленький, но высокопрофессиональный коллектив. Это «семья единомышленников»: директор – Н.Н. Скарденнова, научный сотрудник – Л.К. Казанцева, хранитель музейных предметов – Л.В. Муравьёва, специалист по экспозиционно-выставочной работе – А.С. Гвоздева и хранитель финансов – Л.Б. Сотникова. Талантливые люди, искренне преданные профессии, сохраняют богатейшее культурно-историческое наследие нашего края.

Накануне пятидесятилетнего юбилея будет организован ряд выставок. Одна из крупных – «50 лет – 50 раритетов».

– Этот проект состоит из двух больших разделов – «И кружатся диски» и «Дары дарителей», – говорит Надежда Николаевна. – Все музейные экспонаты – это дары голышмановцев. Люди отдают нам вещи на вечное хранение. Самых активных мы решили поощрить. Таких людей оказалось около 30. Непосредственно в день рождения музея, пятого декабря, планируется торжественное мероприятие, посвящённое юбилею музея. Сейчас идёт подготовка к нему.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: работники музея.



К ЗИМЕ ГОТОВЫ!

Зима – главный экзамен на прочность для коммунальной инфраструктуры, объектов жизнеобеспечения. Поэтому соответствующие службы и предприятия «готовят сани летом»: подготовка к проходу ОЗП ведется круглый год, чтобы и в домах, и на производстве всегда был свет и комфорт.

Передачу электроэнергии на территории юга Тюменской области осуществляет филиал ОАО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети. Как показала проверка специальной комиссии, подразделение предприятия во всех районах деятельности к зиме готово в полном объеме.

У Ишимского территориально-производственного отделения предприятия – большая зона ответственности, которая охватывает территорию девяти муниципальных образований юга области. Специалисты подразделения провели масштабную ремонтную кампанию, от которой зависит безаварийное прохождение сезона максимума нагрузок. Результатом такой работы стало получение Паспорта готовности к зиме, которая была вручена директору ТПО Вадиму Плотникову. Паспорт готовности – главный документ для энергетиков – подтверждает надежность работы энергообъектов, готовность персонала к выполнению всех действий в период максимума нагрузок.

В этом году специалистами Ишимского ТПО была выполнена емкая работа в части капитальных и текущих ремонтов оборудования и реконструкции подстанций и линий электропередачи, которые играют значительную роль в системе электроснабжения районных центров и небольших населенных пунктов.

Одна из особенностей системы электроснабжения на юге Тюмен-

ской области – обширная и протяженная сеть распределительных линий, в том числе низковольтных. Именно они «питают» электроэнергией конкретные объекты – предприятия, жилые дома, соцобъекты. Не случайно модернизация сетей с применением новейших технологий и материалов занимает важнейшее место в ходе подготовки к зиме. Например, в последнее время активно происходит замена устаревших «голых проводов» на СИП – самонесущий изолированный. Его особенности – прочность, долгий срок службы, «устойчивость» к гололеду, при сходе или падении деревьев – это не полный перечень преимуществ. «На сегодня это одно из эффективных и востребованных технических решений. Работы по модернизации линий электропередачи в конечном итоге направлены на повышение надежности электроснабжения потребителей», – рассказал директор Ишимского ТПО Вадим Плотников.

В целом, подготовка электросетевого комплекса к нынешней зиме на юге области, в том числе в зоне деятельности Ишимского ТПО, получила высокую оценку. «Главные задачи – обеспечение надежного электроснабжения и сведение к минимуму возможных рисков, выполнены. Таким образом, созданы все условия для уверенного прохождения зимы и надежного электроснабжения потребителей на территории юга области», подчеркнул заместитель генерального директора ОАО «Тюменьэнерго» – директор филиала Тюменские распределительные сети Вячеслав Сорокин.

Зима всегда предъявляет особые требования к энергетикам, даже в южных районах Тюменского региона. Энергетики уверены, что испытание холодом будет пройдено с хорошими показателями.

Евгения Букреева.

Отдам котят в хорошие руки (девочки). Тел.: 8-912-387-00-37.

АРЕНДА

Сдаются в аренду помещения в центре посёлка 40 кв. м и 20 кв. м. Тел.: 8-904-46-30-386, 2-77-49 (до 16-00).

Сдаётся в аренду частный дом. Тел.: 2-77-73.

Молодая семья снимет в аренду квартиру или частный дом на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел.: 8-922-078-16-89, 8-922-476-93-11.

Срочно! Сниму в аренду квартиру или дом, желательно с мебелью. Тел.: 8-922-008-05-50.

Снимем в аренду благоустроенную квартиру на длительный срок. Возможна оплата за полгода вперёд. Чистоту и порядок гарантируем. Тел.: 8-919-922-95-85.

ИП Котельникова О.А. БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.

Гарантия. Качество. Насос в подарок. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-922-261-50-20.

Уважаемые жители посёлка! Выставка художника Евгения Корнильцева-Быстринского «Пятое время года» завершает свою работу.

Ждём вас в выставочном зале центральной районной библиотеки 27 октября в 10 час. 30 мин. Наш адрес: р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, 87Б.

Независимый оценщик. Оценка любых видов ущерба и имущества. Быстро, дёшево, с гарантией.

Тел.: 8-904-49-20-666.

Магазин «Двери и ламинат» предлагает широкий выбор входных металлических дверей, межкомнатных. Установка, доставка, замеры, рассрочка. Наш адрес: ул. Ленина, 137. Тел.: 8-905-822-00-97, 8-905-822-00-95.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел.: 8-922-474-79-59.

Бурение скважин малогабаритной установкой в любой части дома, стоимость метра – 1000 руб.

Тел.: 8-952-348-26-61.

Пиломатериал: доска, лаги, стропила, брус, обрешётка (осина, берёза, сосна). В наличии и под заказ. Тел.: 8-932-473-57-57.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.

Тел.: 8-902-620-14-16.

В Администрацию Голышмановского муниципального района требуется специалист по ведению муниципальной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности.

Предъявляемые требования: наличие высшего профессионального образования, владение ПК, знание «Гранд-Смета».

Обращаться по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, строение 1, кабинет 227, в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 08.00 до 17.00, к Скарденковой И.С., и.о. начальника отдела градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского муниципального района.



Ювелирный салон «ШАНС» приглашает за покупками. Мы рады предложить ювелирные изделия из золота, серебра, бижутерию. Наши изысканные и современные украшения помогут создать ваш неповторимый образ!

Побалуйте себя и своих любимых! Наш адрес: п. Голышманово, ул. Советская, 39 (территория рынка «Центральный»). Тел.: 2-66-71.

Режим работы: пн-пт – с 9⁰⁰ до 17⁰⁰, сб – с 9⁰⁰ до 15⁰⁰ без перерыва, воскресенье – выходной.

ЕМКОСТИ под канализацию 8-952-343-66-66

ИП Леонюк А.А.

ОКНА – скидка до 30%.

Лоджии, подоконники, сэндвич, пена, отливы. Кредит. Ул. Садовая, 88А, тел.: 8-919-954-35-07.

Бурим скважины на воду.

Договор, гарантия.

Тел.:

8-912-578-87-35.

28 октября / ПОНЕДЕЛЬНИК КДЦ «Родина» с 9 до 19 ч



МЕХА

северная мода

При покупке ШУБЫ - НОРКОВАЯ ШАПКА В ПОДАРОК!

Кредит Рассрочка Шубы по 12 000

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА

6 ноября, среда, р.п. Голышманово, КДЦ «Родина», с 10-00 до 18-00.

ШУБЫ
ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ, ПАЛЬТО, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КРЕДИТ
ПРОЦЕНТЫ БЕРЁМ НА СЕБЯ!

30 октября в КДЦ «Родина» (р.п. Голышманово) состоится выездная торговля из г. Омска.

В ассортименте: мужские и женские зимние куртки. Большой выбор пуховиков. Ждём вас с 9-00 до 16-00.

«ИНТЕРСКОЛ» всем покупателям дарит подарки. ТД «Олимп», ул. Ленина, 3. Тел.: 2-71-18.

В Торговом доме открылся **НОВЫЙ ОТДЕЛ ЖЕНСКОГО БЕЛЬЯ**, размеры от 42 до 60. Ждём вас в Торговом доме, второй этаж, место №8.

В магазине «Норд» – акция! При покупке стиральной машины от 14000 руб. – утюг в подарок. Наш адрес: ул. Ленина, 48. Тел.: 2-70-84.

ЗИМА 2014 БОЛЕЕ 100 МОДЕЛЕЙ ОБУВИ ПО 800 РУБ! А ТАКЖЕ ТЕКСТИЛЬ ИЗ РОССИИ

30 октября с 9-00 до 17-00 в ДК с. Усть-Ламенка; с 10-00 до 16-00 в ДК п. Ламенский

ИП Робканов В.Н. **БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.** Гарантия 2 года. Рассрочка платежа. Пенсионерам скидка. Насос + шланг в подарок. **МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА.** Тел.: 8-922-261-59-82.

В отделе ИП Сапуновой новое поступление товара: лыжные куртки, брюки, костюмы спортивные, тёплые свитера и т.д. Всё для спорта (теннис, футбол, волейбол, гимнастика, плавание и т.д.). Гантели сборные, эспандеры. Ждём вас в Торговом доме, (ул. Комсомольская, 81), второй этаж.

29 октября, с 12 до 13 часов в КДЦ «Родина» (ул. Комсомольская, 91А) **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (Производство Россия, Дания, Германия), карманные, заушные, костные, цифровые, комплектующие. Индивидуальные вкладыши **ПРОВЕРКА СЛУХА** Цены от 2000 до 15000 руб. Ремонт аппаратов российского производства. Вызов на дом (по району) по тел.: 8-960-109-26-99. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

Свидетельство о регистрации
П/И №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5972 ЗАКАЗ № 81